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Questdo 1) Semelhante a questdo 7 (CMRJ 2013/2014)

A) FALSO
A=m e B=—m - Irracionais
A+ B=mnm—m=0 - Nio irracional
B) FALSO
A =+2 eB = —+2 - Irracionais
AxB= (\/E) (—\/z) = —2 — Naoirracional
C) FALSO

A = —2eB = —4 - Inteiros negativos

A—B=-2-(—4)=-2+4 =2 - Resultado positivo

D) VERDADEIRO

0O<a=1<b=2

n=3: 3x1>2

E) FALSO

A quantidade de nameros irracionais entre dois racionais € infinita.

Resposta: D



Questdo 2)
Possibilidades de Letras: 26 letras

Possibilidades de Nameros: {1,2,3,4,5,6,7,8,9} — 9 nimeros
— Quantidade de placas com duas letras e trés nimeros:

Letra Letra DMimero MNamero MNimero

Lol ¢ ¢ ¢
26 26

X=26x26x9x9x9

— Quantidade de placas com trés letras e quatro nimeros:

Letra Letra Letra Mimero MNimero MNimereo MNimero

Lol ¢ ¢ ¢ ¢
26 26 26

N=26x26x26x9x9x9x9

N=26xXx9
N = 234X
Resposta: E
Questdo 3)
A) INCORRETO
f(x) =ax+b
raiz - f(x) =0->x= 3

Para que este valor seja valido o valor de a tem que obedecer a restricioa # 0



B) CORRETO

f(x)
a=0
X
C) CORRETO
f(x)
by [x=0 f(x)=b|
X
D) CORRETO
f(x)
f(x)=ax+b
X
E) CORRETO
f(x)

f(x) =b

Nao é fungdo afim

Resposta: A



Questdo 4)

Informacdes:

- Quantia inicial: Q

Montante (M) = Capital Investido(Q) + [Capital Investido (Q)x Taxa(i)x Tempo(t)]

—s Juros de 3% ao més durante 4 meses:

3
i =30 =——=0,03 t=4
1=3% =150

M=Q+Qx0,03x4

M=1,12X
— Juros de 2% ao més durante 5 meses:

Novo Montante (M,,) = Montante Anterior (M) + [Montante Anterior (M)x Taxa(i)x Tempo(t)]

2
i=20p=—— =002 t=5
1=2%=155=0

M, =M+Mx0,02x5
M, =1,12X+1,12Xx 0,02 x5
M, = 1,232X
— O montante final foi de R$ 616,00:
M, = 1,232X = 616

X =R$ 500,00

Resposta: A



Questdo 5)

Informacdes:

- Quantidade de carros: C

- Quantidade de total de rodas de carros: 4C
- Quantidade de motos: M

- Quantidade total de rodas de motos: 2M

— Total de 35 veiculos:

— Total de 110 rodas:

— Substituindo o valor de M:

Resposta: C

C+M=35
M=35-C
4C+ 2M =110

4C+2(35—-C) =110
4C+70 —2C = 110

2C =140

C = 20 carros



Questdo 6)

3
8 ( Q25—F16_1)——3J2,7
o 25+4<1>3 327—2
100 16 9

o 25_+4<1>3 5 25
100 24 9

# (55 -30)

10 ' 23 3

s (z5+5)-2()

8x5 15
10
44+1-5=0
Resposta: B
Questdo 7)
¥ ¥
B(34)
D
MNorte
™ X

Inicio Leste A (053)

— Aplicando Pitagoras no AAOB:
D2 =32 + 42

D2=9+16=25 >D=5

Resposta: E



Questdo 8)

A) VERDADEIRO

B C
|2 3I
Agl S
:ﬁ 5:
E
,1-1_1— el Y
P 0 “
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a¥7 10 #J
12 11
M L
B) VERDADEIRO
B C
A ////D
F E
H ] I
- ™
- ~
el Y
G / J
M L

C) FALSO

H_ _ _ _] I
4 ~
- ~
rd b
G /J
M L

FM e FE sdo perpendiculares



D) VERDADEIRO

E) VERDADEIRO

Resposta: C



Questdo 9)

— Prolongando as retas r, s e CD:

— A soma dos angulos do quadrilatero ABCY ¢é 360°:

150 + 45+ 140 + a = 360

o = 25°

Outra forma de resolver essa questdo é sabendo que entre duas retas paralelas a soma dos angulos que apontam

pra uma direcdo (pra cima, nesse caso) é igual a soma dos angulos que apontam para a dire¢do oposta.

B D F

30+40+50=a+45+50
a=45+50-30-40-50

o = 25°

Complemento de « = 90 — a = 90 — 25 = 65°

Resposta: C



Questdo 10)

Semicirculo .> ___60cm <' Semicirculo

2mr
Comprimento (Semicirculo) = -

2mr 2mr
Comprimento da correia = > + 60 + - + 60 = 245,6

2mr = 245,6 — 120

2nr = 125,6
_ 1256 _
F=2%x312 '™

Resposta: A

Questéo 11)

— No AABC:
120 + 2x +x =180
3x =60
x =20
— No AABD:

120 +x +y = 180
120 + 20 +y = 180
y = ADB = 40

Resposta: E



Questdo 12)

C b D
X
H H
X
F G
|
B
D C
X
g H
* e o
F b G F

no ACFE - tg(y) =

T|lo W=

no ADGF — tg(y) =

w| =
T| o

H2=B.b > H=+Bb

Resposta: B



Questao 13)

6 cm 3 a 4 8 cm

12 cm

— Lei dos cossenos no AABC:
(12)% = (6)? + (8)2 — 2.(6). (8). cos()
144 = 36 + 64 — 96.cos(a)

—96.cos(a) = 44

44 22 11
cos(a) = %" 1w~ 2

— Lei dos cossenos no AAMN:

x? = (3)? + (4)? — 2.3.4.cos(q)

2=9+16 234[ 11]
X“ = 34 |7

=25 24[ 11]
X = 1772

x?=254+11=36 >x=6cm

Resposta: B



Questao 14)

H
X
A=72dm
Y
(b) A X L AH=xy
=—=— > =
COS Y H

7,2H = XY Equacao (1)

— Somados catetos:x+y =12 - y=21-X

— Substituindo o valor de y na equagdo (1):

7,2H = xy
7,2H =x (21 — x)
7,2H = 21x — x?
— Pitagoras:
H? = x% + y2
H? =x%?+ (21 — x)?
H? = x? + (441 — 42x + x?)
H? = x? + 441 — 42x + x?
H? = 441 — 2 (21x — x?)
H? = 441 — 2(7,2H)

H? 4+ 144H - 441 =0

_ —bxyb*—dac  -144+./(144)? - 4(1)(441) 144197136 —144+444

2a 2 2

Resposta: D

2

dm



Questdo 15)

b

Areainicial =b.h

— Aumento de 5 cm nas dimensdes do retangulo provoca um aumento de 115 cm? na area:

Areagin, = Areajnicia + 115
(b +5).(h +5) = bh + 115
bh + 5h 4+ 5b + 25 = bh + 115
5h 4+ 5b =90
h+b=18cm

perimetro = 2h + 2b = 36

Resposta: D
Questdo 16)

26 cm

3 ch

"""""""""""" 20m

20 cm

Volume = 20x 7 x 3 = 420 cm3

Resposta: C



Questdo 17)

L
perimetro = 4L = 8 cm

L=2cm - 0,2dm

— Para que a area fique igual a 1 dm? é realizada uma operagdo X no lado L:

(xL)? =1
XL =1
x2(0,2)2 =1
0,04x*=1
1
2 = =25

X =004

x = 5 (Multiplicagdo por 5 do lado L)

Resposta: E



Questdo 18) Esta questdo foi ANULADA

perimetro = 4L = 8v3 cm

L=2vV3cm

— A diagonal do quadrado ¢ igual ao didmetro da circunferéncia:

Diagonal = LvV2 = 2V3 x V2 = 2V6

) N Raio
Diagonal = Diametro = 5

Raio = 2.Diagonal = 2.2v/6 = 46

Comprimento da circunferéncia = 2mr = 21(4V6)

8m/6 = m/384

Resposta: D

Questdo 19)
A) CORRETO

B) INCORRETO
Ayrton Senna > Todos
43>1+9+10+ 14+ 23

43 > 57



C) CORRETO

D) CORRETO
Nelson Piquet = Emerson + Barrichelo
23=14+9
23 =23

E) CORRETO
Resposta: B

Questdo 20)

Dados: {A,B,C,D,E,F,G,H, I}

A) CORRETO

B) INCORRETO
A média aritmética é a razdo entre o somatorio dos valores e a quantidade de valores

C) INCORRETO

A moda pode corresponder a mais de um valor. Ex.:
Dados: {1,2,2,2,4,6,6,6,7}

Moda: 2 e 6 — Aparecem trés vezes

D) INCORRETO
(definicdo de média ponderada)
E) INCORRETO

A mediana serd a média aritmética dos dois valores centrais

Resposta: A



